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7ª (SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DE 7 DE ABRIL DE 2026

CONSTA PARA REGISTRO:

RETIRADA DE PAUTA PELO AUTOR DO PLO Nº 010/2026 - DE AUTORIA DO VEREADOR 
DERIK BEZERRA ARAUJO DE SOUZA.

CONSTA PARA LEITURA:

PARECER DA CCJR FAVORÁVEL ACERCA DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIO 009/2026 - DE 
AUTORIA DO VEREADOR MARCUS WELBY MARTINS FERREIRA.

PROJETO DE LEI ORDINÁRIO Nº 014/2026 - DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO 
MANOEL DE LIMA. RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO UNIÃO DAS 
MULHERES DE CAMPO REDONDO/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

CONSTA PARA VOTAÇÃO:

PROJETO DE LEI ORDINÁRIO Nº 009/2026 - DE AUTORIA DO VEREADOR MARCUS WELBY 
MARTINS FERREIRA. DENOMINA COMO “CALÇADÃO EX-PREFEITO ALESSANDRU 
EMMANUEL PINHEIRO E ALVES” O CALÇADÃO QUE LIGA O CONJUNTO LAURO MAIA À 
COMUNIDADE RAMAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

CONSTA PARA LEITURA E VOTAÇÃO:

PARECER DA CCJR DESFAVORÁVEL ACERCA DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIO 
010/2026 - DE AUTORIA DO VEREADOR DÉRIK BEZERRA ARAÚJO DE SOUZA.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 005/2026 - DE AUTORIA DO VEREADOR DERIK 
BEZERRA ARAUJO DE SOUZA. CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO CAMPO-REDONDENSE 
AO SENHOR THIAGO JOFRE DANTAS DE FARIA, ADVOGADO, COMO FORMA DE 
RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS E À SUA NOTÁVEL 
CONTRIBUIÇÃO AO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E JURÍDICO DO MUNICÍPIO DE CAMPO 
REDONDO/RN.

REQUERIMENTO LEGISLATIVO Nº 022/2026 - DE AUTORIA DO VEREADOR EDMILSON 
MORENO DA SILVA. REQUER QUE TODO E QUALQUER PARECER EMITIDO PELAS 
COMISSÕES COMPETENTES SEJA ENCAMINHADO AO GABINETE DO VEREADOR AUTOR 
DO RESPECTIVO PROJETO DE LEI COM ANTECEDÊNCIA MÍNIMA DE 24 HORAS ANTES DA 
SESSÃO DE VOTAÇÃO, VISANDO ASSEGURAR TEMPO HÁBIL PARA ANÁLISE, 
FUNDAMENTAÇÃO E EVENTUAL DEFESA DA MATÉRIA EM PLENÁRIO.

REQUERIMENTO LEGISLATIVO Nº 023/2026 - DE AUTORIA DO VEREADOR EDMILSON 
MORENO DA SILVA. PROPÕE QUE A PRESIDÊNCIA DA CASA LEGISLATIVA REALIZE, 
ANTECEDENDO O INÍCIO DAS SESSÕES ORDINÁRIAS, UM SORTEIO ENTRE OS 
PARLAMENTARES INTERESSADOS PARA DEFINIR A ORDEM DE FALA NO PERÍODO 
DESTINADO ÀS CONSIDERAÇÕES FINAIS DA REFERIDA SESSÃO.
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REQUERIMENTO LEGISLATIVO Nº 024/2026 - DE AUTORIA DO VEREADOR EDMILSON 
MORENO DA SILVA. SOLICITA À PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL A REALIZAÇÃO DE 
UM ESTUDO DE VIABILIDADE FINANCEIRA VISANDO À ORGANIZAÇÃO E EXECUÇÃO DO 
EVENTO DE ENTREGA DE TÍTULOS DE CIDADÃO CAMPO-REDONDENSE AOS 
AGRACIADOS CUJAS HONRARIAS JÁ FORAM APROVADAS PELO PODER LEGISLATIVO.

MOÇÃO DE PESAR N° 002/2026 - DE AUTORIA DOS VEREADORES DERIK BEZERRA 
ARAUJO DE SOUZA E LUIZ ANTONIO DA COSTA BEZERRA. MANIFESTA PROFUNDO 
PESAR PELO FALECIMENTO DE RANIELE ALCÂNTARA DA SILVA, TÉCNICA AGRÍCOLA E 
LIDERANÇA DO MOVIMENTO SINDICAL RURAL, EM RECONHECIMENTO À SUA 
DEDICAÇÃO À AGRICULTURA FAMILIAR, AO COOPERATIVISMO SOLIDÁRIO E ÀS 
POLÍTICAS PÚBLICAS VOLTADAS À JUVENTUDE RURAL.

INDICAÇÃO N° 002/2026 - DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO MEIRYANDSON 
RODRIGUES BRILHANTE. SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REATIVAÇÃO 
DE DUAS LINHAS DE TRANSPORTE ESCOLAR NA COMUNIDADE SERRA DO DOUTOR I, 
ESPECIFICAMENTE AS ROTAS DO QUILOMBO E DA PROPRIEDADE RURAL DO SENHOR 
ZÉ BRANCO, DESTINADAS AO ATENDIMENTO DOS ESTUDANTES DA ESCOLA MUNICIPAL 
MANOEL MARTINIANO DE MEDEIROS.
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